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Červenec, srpen 2010               ČÍSLO 7,8 

Váţení občané, studenti, milé děti! 

 
Opět nadešel čas prázdnin, čas oddechu a čerpání nových sil. 

Mnozí budou trávit dovolenou u moře, na horách, u vody apod. 

Jiní zůstanou doma, protoţe dávají přednost pohodlí u svých dom-

ků v pěkně upravených zahradách. Kdyţ se porozhlédneme po 

obci, je skutečně ve většině případů hezky upravená. Tímto chci 

poděkovat místním občanům, ţe dbají o své domovy a okolí, pro-

toţe tím vytvářejí pěkný dojem při pohledu na naši obec. Setkala 

jsem se v poslední době s mnoha turisty či návštěvníky naší obce 

a moc se jim u nás líbilo. Dokonce i místní občané pochválili naší 

pracovní skupinu, ţe odvádí dobrou práci. Zaslouţeně všem, kteří 

pod vedením pana Jaksche pracují, patří náš dík! Uvítáme od do-

spělých občanů, ale i od dětí, náměty co by se dalo v obci ještě 

vylepšit. Pokud to bude moţné, rádi vyhovíme, ovšem v rámci 

našich podmínek.  

V úterý 29. června 2010 bude vybrán Správce stavby na kanalizaci 

(tj. stavební dozor). V současné době vrcholí práce na tendrové 

dokumentaci, kterou pro Svazek připravuje firma CAD-PRO. Pra-

videlně se scházíme a dolaďujeme poslední detaily. Jakmile bude 

tendrová dokumentace hotová, bude vypsáno výběrové řízení na 

zhotovitele. Základní informace o kanalizaci můţete sledovat na 

internetových stránkách svazku, které jsou: www.sornj.cz. Začát-

kem července budeme vypisovat výběrové řízení na zhotovitele 

zateplení budov ZŠ. V srpnu budeme posílat ţádost o získání dota-

ce na vybudování sběrného dvora. Dále se snaţíme získat v rámci 

povodňových škod finanční prostředky na rekonstrukci kotelny 

ZŠ, která byla při loňských povodních zatopena a tímto došlo 

k poškození kotlů a interiéru kotelny. Projekt bude kaţdým dnem 

hotov. Budeme vyřizovat všechny náleţitosti k tomu potřebné. 

Klempířské a natěračské práce na budově hasičárny jsou jiţ hoto-

vy. Střecha prodělala důkladnou opravu, firma ručí za odvedenou 

práci a sdělila, ţe máme na dalších 15 let po starostech. Nátěr byl 

proveden kanadskou barvou, která je v současné době jednou 

z nejlepších pro nátěry střech. Pro areál koupaliště jsme pořídili 

vodní vysavač, který sám dokáţe čistit dno a stěny bazénu. Věřím, 

ţe nájemkyně koupaliště bude s tímto vysavačem, který byl poří-

zen za 66.000,- Kč, spokojena. Teď si jen přát, aby bylo pěkné 

a slunečné počasí, aby areál koupaliště během léta plnil svou funk-

ci. Musíme doufat, ţe nám letošní prázdniny přinesou spoustu 

pěkných dní, abychom i Den obce mohli strávit v tomto výletním 

areálu, který byl k podobným akcím vystavěn a na který Vás záro-

veň srdečně zvu! 

Závěrem Vám chci popřát pěknou dovolenou, proţitou podle Va-

šich představ, dětem a studentům přeji, aby proţili prázdniny bez 

úrazů, aby načerpali síly a pořádně si odpočinuli. 

 

Ivana Váňová, starostka 

SLOSOVATELNÉ VSTUPNÉ 50,- Kč 

BOHATÁ TOMBOLA 

 

1400 hod SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ DNE OBCE 

1400 – 1530 

hod 
DECHOVÁ HUDBA JAVOŘINKA 

1400 – 1800 

hod 

VÝPRAVNÉ SOUTĚŢE S KLAUNY   

PRO DĚTI 

1400 – 1900 

hod 

NAFUKOVACÍ SKÁKACÍ ATRAKCE  

PRO DĚTI 

1530 – 1600 

hod 
UKÁZKA VÝCVIKU PSŮ 

1600 hod BUBLINOVÁ SHOW 

1700 – 1900 

hod 

VYSTOUPENÍ HUDEBNÍ SKUPINY  

REVIVAL KABÁT MORAVA 

2000 hod 
VYSTOUPENÍ HUDEBNÍ SKUPINY 

ŠMYDLIBOYS 

2100 hod LOSOVÁNÍ TOMBOLY 

2200 hod 
OHŇOVÁ SHOW – ŢONGLOVÁNÍ S 

OHNĚM 

2230 hod OHŇOSTROJ 

PODĚKOVÁNÍ 
 

Při slavnostním ukončení školního roku 2009/2010 

jsme poděkovali za celou naši obec pánům pedago-

gům Mgr. Miloslavu Erlemu a Antonínu Cinkovi za 

léta příkladné a zodpovědné práce, kterou vykonávali 

pro naše děti, ale také za pomoc při mnoha kulturních 

akcích, které jsme ve spolupráci se školou připravo-

vali. Přejeme oběma aktivním pánům, aby proţili za-

slouţený odpočinek dle svých představ a mohli se 

spokojeně věnovat svým koníčkům. Ještě jednou dě-

kujeme, budeme na Vás rádi vzpomínat! 

 

Za vedení obce Ivana Váňová a Petr Jorpalidis 

http://www.sornj.cz
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Zastupitelstvo obce Mořkov po projednání: 
1. Bere na vědomí 

1.1. Kontrolu usnesení 18. zasedání zastupitelstva obce. 

1.2. Zprávu o činnosti rady obce za období od 18. zasedání zastupitelstva obce. 

1.3. Vyhodnocení projednávání návrhu zadání Územního plánu Mořkov tj.  

 *Vyhodnocení projednávání návrhu zadání Územního plánu Mořkov (§47 „stavebního zákona―)  v rozsahu přílohy č 2.1 

předloţeného materiálu. 

 *Vyhodnocení projednávání návrhu zadání Územního plánu Mořkov v rozsahu přílohy č. 2.2 tj. TAB  č. 1, 2, 3 

předloţených materiálů. 

1.4. Zprávu o průběhu realizace projektu „Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu Novojičínska― ve znění předloţeném 

prostřednictvím důvodové zprávy. 

1.5. Informaci o provádění stavebního dozoru při stavbě mostu za obec firmou INGESTA s.r.o.. 
1.6. Informaci o získané neinvestiční dotaci od MS kraje ve výši 50.000,- Kč k financování prvotních nákladů a nezbytných 

opatření obcím postiţeným povodní v měsíci květnu. 
2. Schvaluje: 

2.1. Návrh II. úpravy rozpočtu obce Mořkov na rok 2010 ve výši: 

  
 Plné znění II. úpravy rozpočtu na rok 2010 (tabulka č. 2) je nedílnou součástí usnesení ZO. 

 

2.2. Prodej pozemku parc. č.975/46 o výměře 75 m2 v k.ú. Mořkov panu Janu Kučerovi, bytem Nová 617, Mořkov, za smluvní 

cenu 12.000,- Kč. 

2.3. Podpis smlouvy č. 64/10-11/10-AJ o zřízení věcného břemene mezi obcí Mořkov a SŢDC, státní organizace, týkající se 

vybudované vodovodní přípojky pro objekt horního nádraţí. 

2.4. Podpis kupní smlouvy č. 1 – 20 – 121 / 10 DMS 1310000148 mezi prodávající obcí Mořkov a kupující SMP Net, s.r.o.. 

Předmětem smlouvy je prodej plynovodu v délce 242,10 m, v k. ú. Mořkov na ulici U kaple za cenu 189.000,- Kč. 

2.5. Ve smyslu § 84 odst. 2 písm. x) zák. č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a § 6 odst. 5 

písm. b) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů,  

zadání Územního plánu Mořkov, které je obsahem přílohy č. 1 předloţeného materiálu. 

2.6. Aktualizaci zřizovací listiny J SDH. 

2.7. Dodatek č. 1 ke Stanovám dobrovolného svazku obcí ,,Svazek obcí regionu Novojičínska― ve znění návrhu předloţeného 

prostřednictvím přílohy č. 1 podkladového materiálu. 

2.8. Uzavření smlouvy o financování projektu ,,Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu Novojičínska― mezi Svazek obcí 

regionu Novojičínska se sídlem Nový Jičín, Masarykovo náměstí 1, PSČ 741 01, IČ 71240357 a Obcí Mořkov, Horní 10, 

PSČ 742 72, IČ 00298191, ve znění návrhu předloţeném prostřednictvím přílohy č. 2 podkladového materiálu.  

2.9 Uzavření Smlouvy o vyplňovacím právu směnečném mezi Svazkem obcí regionu Novojičínska a Obcí Mořkov ve znění 

návrhu předloţeném prostřednictvím přílohy č. 3 podkladového materiálu. 

2.10 Vystavení blankosměnky ve prospěch Svazku obcí regionu Novojičínska za účelem zajištění řádného a včasného splnění 

závazku o vkladu finančního majetku a dalších závazcích obce vůči Svazku vyplývajících ze Smlouvy o financování pro-

jektu ,,Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu Novojičínska― ve znění předloţeném prostřednictvím přílohy č. 4 

podkladového materiálu. 
3. Pověřuje: 

3.1. Paní Ivanu Váňovou zastupováním obce v radě Svazku obcí regionu Novojičínska. 

3.2. Starostku obce podpisem smluv dle bodů 2.8 a 2.9 tohoto usnesení a blankosměnky dle bodu 2.10 tohoto usnesení.  

4. Zmocňuje: 

4.1. Zástupce obce paní Ivanu Váňovou dle bodu 3.1 tohoto usnesení zastupováním obce v radě Svazku obcí regionu Novojičín-

ska. 

5. Navrhuje: 

5.1. Pana Jaromíra Kašpárka jako kandidáta do revizní komise Svazku obcí regionu Novojičínska za obec. 

6. Neschvaluje: 

6.1. Zařazení do zadání Územního plánu Mořkov poţadavky na řešení Územního plánu Mořkov dle přílohy č. 3 předloţeného 

materiálu. 

7. Ukládá: 

7.1 Pořizovateli zabezpečit zpracování Návrhu Územního plánu Mořkov. 

8. Určuje: 

 Počet členů zastupitelstva obce pro nové volební období na 15. 

 

 

příjmů 2,711.360,00 Kč příjmy celkem: 31,477.063,00 Kč 

výdajů 2,711.360,00 Kč výdaje celkem: 34,490.733,00 Kč 

třídy 8 financování 0,00 Kč financování cel-

kem: 

3,013.670,00 Kč 

Ivana Váňová   Petr Jorpalidis 

starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í  z 19. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, konaného dne 24. června 2010. 
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Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1. Kontrolu plnění usnesení 73. Schůze RO. 

1.2. Cenovou nabídku na pasportizaci hřbitova. 

1.3. Protokol o kontrolním zjištění Krajské hygienické stanice MSK. 

1.4. Zprávu KČT při TJ Mořkov – zhodnocení pochodu. 

1.5. Nabídku České pošty – moţnost zaloţení prvního konta pro narozené děti. 

1.6. Protokol o úkonu ve věci vodoprávního dozoru na stavbu ,,Kanalizace pro veřejnou potřebu Obce Mořkov – volné výusti―. 

2. Schvaluje: 

2.1. Ţádost o bezplatné zapůjčení věcí na akci ,,Dětský den―. 

2.2. Ţádost o finanční příspěvek na akci ,,Dětský den― ve výši 5.000,-Kč, v případě nepříznivého počasí také prominutí poplat-

ku za vyuţití sálu SD. 

2.3. Ţádost o odstranění plakátovací plochy u domu č.p. 38 na ul. Horní.  

2.4. Ţádost o proplacení materiálu PVC potrubí na zatrubnění příkopy na ul. Huštýnské. 

2.5. Ţádost o povolení provozu VHP a to v restauraci Orlovna a v restauraci SD. 

2.6. Účast v soutěţi Obec přátelská rodině. 

2.7. Aktualizaci havarijní komise obce. 

 Sloţení havarijní komise: 

  
2.8. Hospodářský výsledek ZŠ a MŠ za rok 2009 ve výši 11.296,38 Kč a schválila jeho příděl do rezervního fondu.  

2.9. Návštěvu jubilantů 06/10. 

2.10. Nabídku na poskytnutí poradenských sluţeb souvisejících s přípravou a realizací zadávacího řízení na úvěrové sluţby, 

souhlasí s podpisem smlouvy s GRANTIKA ČS, a.s. 

2.11. Úpravu nájemného dle zákona č. 107/2006 Sb. pro byt v budově na ulici Horní č.p. 385, 742 72 Mořkov.  

2.12. Bezpečnostní úpravu účelové komunikace na ulici Ke školce. 

2.13 Podporu projektu Praktického záchranně-branného plaveckého výcviku + neodkladné První pomoci ve výši 12.000,- Kč 

pro ţáky ZŠ Mořkov. 

2.14 Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi budoucím povinným z věcného břemene OREL Mořkov, 

Dolní 310, IČO 45215031 a Společností Katolického domu, Dolní 310, IČO 43960791 a budoucím oprávněným 

z věcného břemene Obec Mořkov, Horní 10, IČ 00298191. 

2.15. Podepsání smlouvy s INGESTA spol. s.r.o., Hasičská 52/551, 700 30 Ostrava – Hrabůvka, která bude zajišťovat obci 

stavební dozor a koordinátora BOZP na Odstraňování povodňových škod na toku Králův potok v Mořkově. 

 

Předseda: Ivana Váňová, Dolní 225 Mořkov starostka obce 

Místopředseda: Petr Jorpalidis, Sportovní 500 Mořkov místostarosta obce 

Členové: Jaromír Jaksch, Osvobození 596 Mořkov radní 

  Romana Kladivová, Dílky 371 Mořkov zastupitelka 

  Ing. Jaroslav Tesař, Dolní 675 Mořkov radní 

  Ing. Jan Čáň, Najštef 660 Mořkov zastupitel 

  Jaromír Kašpárek, Krátká 590 Mořkov radní 

  Jan Mička, Obchodní 633 Mořkov zastupitel 

  Mgr. Antonín Patka, Za sušárnou 11 Mořkov zastupitel 

  Pavel Kudělka, Obchodní 383 Mořkov velitel SDH 

Sekretariát ObHK: Ludmila Jašková, Pastelník 422 Mořkov pracovnice OÚ 

Ivana Váňová   Petr Jorpalidis 

starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í ze 74. schůze Rady obce Mořkova konané dne 3.6.2010 

U S N E S E N Í ze 75. schůze Rady obce Mořkova konané dne 16.6.2010 

Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1. Kontrolu plnění usnesení z 74. schůze RO. 

1.2. Důvodovou zprávu – změna stanov svazku, a smlouvu o financování projektu kanalizace Mořkov. 

1.3. Informaci starostky obce ve věci geometrického zaměření ulice Malá Strana u č.p. 40 a informaci o dalším případném postu-

pu v této záleţitosti 

1.4. Informaci předsedy kulturní komise o organizačním zabezpečením dne obce 10.7.2010 
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2. Schvaluje: 
2.1. Zakoupení vodního vysavače Robot Sveeper, pro potřeby areálu koupaliště. 
2.2. Cenu 2,-Kč/m2/rok za pronájem zahrádek u lokality č.p. 520-523. 
2.3. Umístění odkazu skautského oddílu na webu obce. 
2.4. Návštěvu jubilantů v měsíci 07/10. 
3. Zamítá: 

3.1. Ţádost pí. Skybové o finanční příspěvek na energii v areálu koupaliště Mořkov – RO poţadavek projednala s nájemkyní 

areálu a po vzájemném vyjasnění tento zamítla 

4 Doporučuje: 

4.1. ZO schválit dodatek č.1 ke Stanovám dobrovolného svazku obcí „ Svazek obcí regionu Novojičínska― ve znění 

návrhu předloţeného prostřednictvím přílohy č. 1 podkladového materiálu. RO doporučuje ZO schválit uzavře-

ní smlouvy o financování projektu „Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu Novojičínska― mezi Svazek 

obcí regionu Novojičínska, se sídlem Nový Jičín Masarykovo náměstí 1, 74101 IČ: 71240357 a obcí Mořkov 

Horní 10 74272 Mořkov IČ: 00298191 ve znění návrhu předloţeného prostřednictvím přílohy č.2 podkladové-

ho materiálu. RO doporučuje ZO schválit uzavření smlouvy o vyplňovacím právu směnečném mezi svazkem a 

obcí Mořkov ve znění návrhu předloţeném prostřednictvím přílohy č.3 podkladového materiálu. RO doporuču-

je ZO schválit vystavení blankosměnky ve prospěch svazku obcí regionu Novojičínska za účelem zajištění řád-

ného a včasného splnění závazku o vkladu finančního majetku a dalších závazcích obce vůči svazku vyplývají-

cích ze smlouvy o financování projektu „ Odkanalizování vybraných obcí regionu Novojičínska― ve znění před-

loţeném prostřednictvím přílohy č. 4 podkladového materiálu. RO doporučuje ZO pověřit pí. Ivanu Váňovou 

zastupováním obce Mořkov v radě svazku obcí regionu Novojičínska a dále doporučuje ZO zmocnit zástupce 

obce Mořkov p. Petra Jorpalidise zastupováním obce v radě svazku. RO doporučuje ZO navrhnout p. Jaromíra 

Kašpárka jako kandidáta do revizní komise svazku za obec Mořkov. 
 

 PETR JORPALIDIS        IVANA VÁŇOVÁ 

     místostarosta                             starostka 

Občanské sdruţení Ekodomov vyhlásilo 5. ročník soutěţe MISS KOMPOST 2010 
 
Soutěţ je určena všem, kdo kompostují pro svoji vlastní potřebu, bez ohledu na druh kompostování. 

Soutěţní klání Miss kompost se snaţí podchytit tvořivý potenciál jednotlivců související s procesem kompostování. Cí-

lem soutěţe je neformální výměna informací o kompostování a podpora myšlenky, ţe kompostování - jako forma vyuţí-

vání bioodpadu z domácností - patří k modernímu ţivotnímu stylu. 
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Rady jak předejít vykradení domů a bytů 

 

Letní měsíce jsou z hlediska vloupání do obydlí nejrizikověj-

ším obdobím roku. Velká část občanů v tomto čase tráví do-

volenou v tuzemsku či v zahraničí a jejich obydlí bývají často 

nezabezpečená a bez dohledu. 

Kaţdý z nás můţe bezpečnost obydlí ovlivnit tím, ţe bude 

dodrţovat základní jednoduchá a levná organizační opatření. 

Navíc by měl kaţdý korigovat své jednání a návyky. Řiďte se 

následujícími doporučeními: 

 

Řádně uzamykejte vhodně označený objekt 

 

Odcházíte-li z vaší domácnosti, třeba jen na krátkou dobu, 

vţdy zavírejte všechna okna a uzamykejte všechny dveře. 

Neschovávejte nikdy klíče pod rohoţku ani do květináče. 

Na vizitkách u zvonků, na schránce a na dveřích uvádějte 

vaše příjmení bez titulů a nejraději v mnoţném čísle. 

 

Neupozorňujte zbytečně na vaši nepřítomnost 

 

O svém odjezdu informujte pouze nejuţší okruh lidí, kterým 

věříte. Poţádejte někoho, komu důvěřujete, aby v době vaší 

nepřítomnosti dohlédl na obydlí – větral, zaléval květiny, se-

kal trávník, pravidelně vybíral schránku na dopisy apod. 

Nikdy nenechávejte na dveřích vzkazy, které mohou prozradit 

vaši nepřítomnost. 

Dobu své nepřítomnosti neuvádějte ani ve sdělení na vašem 

telefonním záznamníku. 

Vhodné je si v bytě instalovat elektronické zařízení, které 

umoţňuje v nepravidelných časech zapínat světla, televizi atd. 

a tak udrţovat zdání, ţe byt je obydlen. 

 

Udrţujte přehledný prostor před objektem 

 

Nezapomínejte na dobré osvětlení před objektem. Díky lepší 

viditelnosti mohou tak i vaši sousedé snáze kontrolovat, zda 

je vše v pořádku. 

Dbejte na to, aby keře a stromy nezakrývaly značnou část 

objektu. Keře vhodně prostřihávejte, abyste zlodějům neu-

snadnili případné vloupání tím, ţe jim poskytnete moţnost 

pracovat ve skrytu. 

 

Nevystavujte zbytečně cenné předměty, nehovořte o nich, 

chraňte je 

 

Nechlubte se před cizími lidmi tím, co máte doma cenného. 

Drahé cennosti ukládejte do sejfu v bance. Pokud chcete pře-

chovávat cennosti doma, nenechávejte je na jednom místě – 

uloţte je na různých těţko předvídatelných místech v bytě, 

nebo si pořiďte trezor. 

Večer zatahujte závěsy nebo rolety, aby k vám do bytu bylo 

co nejméně vidět. V odpadcích nenechávejte obaly od nových 

výrobků a spotřebičů. 

 

Označte své cennosti, připravte jejich soupis a nechte je 

pojistit 

 

Poznamenejte si sériová čísla a zvláštní označení svých cen-

ných předmětů, elektronických výrobků apod. Sepište seznam 

těchto předmětů a pečlivě ho uschovejte. 

Cennosti si vyfotografujte. Tato opatření usnadní nalezení a 

identifikaci předmětů v případě odcizení a ulehčí tak práci 

pojišťovně a policii. 

 

Udrţujte pořádek na pozemku 

Udrţovaná zahrada s posekaným trávníkem vytváří dojem, ţe je v 

domě někdo stále přítomen. Na zahradě nenechávejte volně leţet 

nářadí, sekačku nebo ţebřík. Mohou vám být snadno odcizeny, 

přístupný ţebřík dokonce můţe případnému zloději umoţnit snaz-

ší vniknutí do vašeho objektu. Ukládejte a uzamykejte tyto před-

měty v uzavřených prostorách. 

 

Udrţujte dobré vztahy se sousedy 

Udrţujte dobré vztahy se sousedy, se kterými si pak vzájemně 

můţete poskytovat sluţby zvyšující bezpečnost vašeho obydlí. 

Všímejte si podezřelých osob v blízkosti obydlí. 

 

Do svého bytu vpusťte jen osoby známé a důvěryhodné. Mějte se 

na pozoru před lidmi, kteří chodí ode dveří ke dveřím a nabízejí 

všelijaké sluţby, prodej různého zboţí či moţnosti slušného zis-

ku. Mohou to být tipaři.  

 

Co dělat je-li byt, rodinný dům přesto vykraden? 

Pokuste se i v takové nepříjemné situaci zachovat klid, nevstupo-

vat bezhlavě do objektu. Moţná je tam ještě zloděj, který by mohl 

ve stresu pouţít i zbraň. Ihned vloupání ohlaste na Policii ČR 

a vyčkejte jejího příjezdu. Nikdy neuklízejte po zlodějích – tím 

poničíte stopy, které mohou být vodítkem pro policii a pojišťov-

nu. Do protokolu uveďte kaţdou maličkost, můţe být důleţitá pro 

vypátrání zloděje a věcí. Na tato, vcelku jednoduchá bezpečnostní 

opatření, musí co nejdříve navázat vaše rozhodnutí o zabezpečení 

obydlí.  

Rozhodování zákonitě vyvolá celou řadu otázek, na které 

musíte znát uspokojivé odpovědi: 

Jak postupovat při nákupu zabezpečovací techniky? 

Kolik je třeba investovat finančních prostředků? 

Kdo bude techniku instalovat, je to spolehlivá firma? 

Odpovědi na tyto a další podobné otázky lze shrnout takto: 

 

1. Dávejte přednost zabezpečovací firmě, která se prokáţe patřič-

nými oprávněními, má 

dobré reference, provádí komplexní sluţby, firmě, která je členem 

například Asociace 

technických bezpečnostních sluţeb Grémium Alarm. 

 

2. Vyţádejte si více nabídek od různých firem (solidní firmy je 

nabízejí bezplatně), nechte si 

vysvětlit vše, co je vám nejasné. 

 

3. Poţadujte certifikovanou zabezpečovací techniku, nezapomí-

nejte porovnat záruční a 

servisní podmínky jednotlivých firem. 

 

4. Zajímejte se o vazbu zvolené certifikované techniky na pojist-

né podmínky pojišťoven. 

 

5. Navštivte nejbliţší poradenskou místnost Policie České repub-

liky, kde konzultujte 

problémy s odborníky. 

 

6. Postupujte podle programu Ministerstva vnitra a Policie České 

republiky Bezpečná 

lokalita. 

 

 

JUDr. Tomáš Koníček, odbor prevence kriminality MV,  

sekropk@mvcr.cz 

Jak chránit sebe a svůj majetek 
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Zprávy z MŠ 
Ani jsme se nenadáli a je tu poslední měsíc školního roku -  červen. Oslavili jsme v něm netradiční olympiádou svátek dětí, také 

jsme společně vyrazili na školní výlet do Roţnova pod Radhoštěm, kde měly děti moţnost prohlédnout si Valašské muzeum, ty star-

ší navíc s výukovým programem „Jak Valaši chovali včely―. Mezi děti do mateřské školy zavítali mořkovští hasiči, kteří v rámci 

cvičného poplachu předvedli dětem hasičskou techniku a umoţnili jim vyzkoušet si na chvíli práci hasičů. Tradiční akcí v závěru 

kaţdého školního roku je rozloučení s dětmi, které v září půjdou do základní školy. Přejeme nejen našim předškolákům, ale všem 

dětem krásné prázdniny plné her, záţitků a nových kamarádů. 

 

Ze ţivota ZŠ 
V prostorách ZŠ Mořkov se dne 6. června uskutečnil Den dětí, který za nečekaně slunného dne skvěle zorganizovalo SRPŠ pro děti 

nejrůznějšího věku, kromě soutěţí a her bylo moţno se podívat na hranou pohádku. Bavily se nejen děti, ale i dospělí. Děkujeme 

SRPŠ pod vedením p. Mikundy za celoroční spolupráci a organizování pravidelných hojně navštěvovaných akcí. 

    Naše škola je zapojena do dlouhodobého recyklačního programu pod záštitou MŠMT Recyklohraní, který si klade za cíl realizaci 

zpětného odběru baterií a elektrozařízení a je spojený s osvětovou činností v problematice nakládání s odpady. Ţáci plní tematické 

úkoly, díky kterým získávají pro svoji školu body. V letošním roce jsme se dostali mezi 159 nejúspěšnějších škol v republice. 

Děkujeme našim sponzorům, kteří přispěli finanční částkou na aktivity organizované školou: 

Obecní úřad v Mořkově uhradil dopravu dětí na loutkové představení v Ostravě, dopravu dětí z MŠ na výlet, přispěl na Den 

dětí, umoţnil bezplatné vyuţívání sálu SD a podpořil mnoho dalších akcí, 

pan Patrik Kunc opětovně věnoval škole částku, z níţ byly pořízeny školní pomůcky a zaplaceny doplňkové vzdělávací 

činnosti ţáků, zejména besedy a přednášky, 

Obecnímu úřadu v Mořkově a Obecnímu úřadu v Ţivoticích u Nového Jičína děkujeme také za finanční příspěvek pro Klub 

šikovných ţen. 

Děkujeme dalším sponzorům, bez jejichţ přispění a pomoci by se mnoho akcí pro děti nemohlo uskutečnit, např.  Řeznictví 

J. Kučera, Restauraci SD O. Kunc, firmě KON-KYS, firmě ALVE, firmě TOM SPEDIT a mnoha dalším, kteří nás v průběhu školní-

ho roku podporovali. 

Přehled výsledků ţáků ZŠ Mořkov ve vědomostních   

soutěţích v okresních a krajských kolech  

Název soutěţe    Jméno ţáka        Umístění 

____________________________________________________ 

Matematická olympiáda V. r.   Rozálie Kyselá    16. 

   VI. r.   Veronika Doláková   14. 

      Lukáš Halamíček    20. 

   VII.r.   Eliška Kociánová     6. 

      Renáta Kyselá    12. 

Pythagoriáda  VII.   Petr Kladiva    26. 

Finanční gramotnost IX.r.   Robert Pavelka, Pavel Gold    4. 

      Jakub Pokorný 

Fyz. olympiáda  IX.r.   Vendula Doubravská     6. 

Krajské kolo     Vendula Doubravská   38. 

Astronomická olympiáda 

Krajské kolo     Šimon Skurka    26. 

Chem. Olympiáda IXr.   Pavel Gold    18. 

      Alţběta Černochová   21. 

      Barbora Jančálková   28. 

Biolog. Olympiáda VI.r.   Veronika Doláková   34. 

      Lukáš Halamíček    35.    

   VII.r.   Šimon Skurka    10. 

   VIII.r.   Zdeněk Černoch    23. 

      Martin Jančálek    33. 

   IX.r.   Alţběta Černochová   28 

Zeměpisná olympiáda VI.r.   Petr Kladiva    11. 

   VII.r.   Markéta Vaňková   11. 

   VIII.r.   Tereza Horáková    35. 

Olympiáda v Čj  IX r.   Vendula Doubravská   41. 

Děj. Olympiáda  IX r.   Martin Hokuf    39. 

Konverzace v Aj  VII. Tř.   Renata Kyselá      9. 

Zem. Soutěţ tříd—Eurorebus—krajské kolo 

   VIII.r.   Michaela Černá, Zdeněk Černoch, 

      Martin Jančálek    36. 

Tučně vytištění—úspěšní řešitelé 
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Oddíl šachu TJ Mořkov – soutěţe druţstev sezóny 2009/2010 
V uplynulé sezóně hrály za náš oddíl celkem 3 druţstva. 

Druţstvo „A― vedené p. Romanem Besedou mělo velice těţký úkol a to udrţet se ve 2. lize ve stále tvrdší konkurenci, která je tvoře-

na městy 3 krajů - Moravskoslezského, Olomouckého a Zlínského. Druţstva Ostravy, Třince, Opavy, Frýdku-Místku a Olomouce 

mají „A― druţstva v Extra lize a ostatní ještě v 1. lize, kde hrají a trénují nejlepší hráči republiky a na výkonnosti těchto druţstev je 

to velice znát. Tento tlak neustálo ani druţstvo Zbrojovky Vsetín, které v minulosti hrálo Extra ligu a letos sestupuje do Zlínského 

krajského přeboru. Proto dosaţené 7. místo je jednoznačným úspěchem. Vylosování pro nás bylo velmi nepříznivé. Utkání venku 

byla se soupeři velmi vzdálenými a to znamená zvýšené náklady na cestovné, únava z cesty, zvláště za nepříznivého počasí. Náš 

oddíl kromě cestovného jiné náhrady hráčům neposkytuje. V ostatních oddílech se poskytuje alespoň stravné, neboť hráči vyjedou 

ráno a vrací se pozdě odpoledne nebo večer. Tímto vyslovujeme poděkování hráčům a kapitánovi za dosaţený výsledek i za repre-

zentaci oddílu a obce Mořkov. 

Druţstvo „B― vedené p. Václavem Černochem startovalo v okresním přeboru, kam v minulém ročníku sestoupilo. Byla to obvyklá 

daň nováčka soutěţe a taky smolné těsné prohry. V letošním ročníku OP 2009/2010 toto druţstvo nezaváhalo a způsobem start – cíl 

nikdy neopustilo první příčku jak v základní části, tak ve finále o postup zpět do krajské soutěţe „A―. Gratulujeme! Rovněţ děkuje-

me za dobrou reprezentaci oddílu šachu, TJ Mořkov a obce Mořkov 

Druţstvo „C― vedené p. Davidem Adamčíkem hrálo rovněţ okresní přebor. Toto druţstvo uţ nemělo k dispozici mnoho hráčů a bylo 

jasné, ţe většinu utkání bude hrát v oslabení aţ o tři hráče. Smyslem startu tohoto druţstva byla příprava hráčů a snaha uhrát důstoj-

ný výsledek. Ke zděšení našich soupeřů i toto oslabené druţstvo poráţelo mnohdy jasné favority. Jednotliví hráči si značně vylepšili 

ELO (osobní koeficienty výkonnosti). V základní části se toto druţstvo umístilo na 5. místě a nástavbovou část pak vyhrálo. Rovněţ 

blahopřejeme! 

Děkujeme za podporu především Obci Mořkov. 

 

Za oddíl šachu TJ Mořkov 

 

50 let Josef Hoďák 

55 let Ladislav Kramoliš  Jaroslav Kyselý  Věra Böhmová  Helena Tesařová 

60 let Josef Pítr 

65 let Marta Rýcová   František Gold 

70 let Irena Kučerová 

75 let Zdenka Černochová 

82 let Boţena Macíčková  František Čáň  Anna Kučerová 

83 let Anna Kučerová   Milada Macháčová 

84 let Lidmila Macháčová 

85 let Josef Fárek 

88 let Ludmila Geryková 

 

… v srpnu 
50 let Zdenka Černochová  Dagmar Sváčková 

55 let František Bartoň  Jiřina Kociánová Ludvík Toman  Petr Mička 

 Zdeněk Lacina 

60 let Josef Lacina 

65 let Anna Macháčová 

70 let Lubomír Kyselý 

75 let Anna Bartošková  Marie Dýnková 

81 let Lidmila Machová  Helena Jeřábková 

82 let Anna Jeřábková   Anna Lacinová 

86 let Aneţka Rýcová 

87 let Boţena Macíčková 

__________________________________________________________________________________________________________ 

Úmrtí 

  Jaroslava Malá   Jindřich Ţurovec  Karel Pavlík 

Životní jubilea občanů Mořkova v červenci 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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Mateřské centrum Vláček 
Sídlíme v nově zrekonstruované budově vlakového nádraží v Mořkově. Centum je otevřeno 

od března 2010.  

 

Naše činnost: 

 

MC VLÁČEK je zařízení sloužící k vzájemnému setkávání maminek a dětí předškolního věku, které nechtějí zůstávat 

jen doma, ale chtějí žít v kontaktu s okolím. Maminkám nabízí možnost užitečně a příjemně prožívat mateřskou do-

volenou, navázat nová přátelství, získávat nové zkušeností a pohledy na výchovu, nové nápady a inspiraci. Děti pod 

dohledem svých rodičů získávají první zkušenosti před vstupem do školky, případně školy, navazují nové kontakty, 

zvykají si na dětský kolektiv.  

Součásti MC Vláček je i MINIŠKOLIČKA s hlídáním dětí od 1 roku. 

 

1) Kurzy a volnočasové aktivity pro děti a rodiče 

 

Pro děti a rodiče: Správná manipulace s miminky. Masáže kojenců a batolat. Šátkování. Společná výtvarná a tvoři-

vá činnost. Pohybové aktivity – cvičení, tanečky. Angličtina pro děti od 3 do 6 let. 

 

Pro rodiče: Kurzy o přirozeném kontaktním rodičovství. Komunikace s dětmi. Příprava na práci. Porady 

s pediatrem, logopedkou a fyzioterapeutem. 

 

Pro těhotné: Cvičení a masáže. Příprava k porodu. 

2) Herna pro maminky s dětmi 

3) Miniškolička - hlídání děti od 1 roku. 

Všechny naše aktivity jsou zajištěny odbornými pracovníky, specialisty na předškolní a mimoškolní výchovu a vzdělá-

vání. 

Více informací o nás a naší činnosti se dozvíte na 

 

Www.MCVLACEK.morkov.cz 

Provoz MC Vláček zajišťuje: 

Enviom servis s.r.o. 

Beskydská 654 

742 72, Mořkov 

IČ: 286 18 335 

Kontaktní osoba: 

Iva Ondrejková 

tel.: 731 583 388 

e-mail: MCVLACEK@seznam.cz 

PŘEDSTAVUJE SE VÁM 
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_________________MOŘKOV_______________ 

Nádražní ul. - budova nádraží ČD 

 

 

1.turnus: 12.7. - 16.7.2010 

2.turnus: 19.7. – 23.7.2010 

3.turnus: 26.7. – 30.7.2010 

Další turnusy podle zájmu 
 

 

 

PROGRAM: Mravenčí olympiáda, Zvířata jsou naši kamarádi, Lesní putování, Tvůrčí dílna, Poznáváme vodní 

svět, Karneval, Táborák (s možností přenocování v přírodě)  

ORGANIZACE TÁBORA: Tábor bude probíhat denně od 7 do 16 hodin.  

Rodiče dítě přivedou ráno mezi 7 – 8 hod. a odpoledne si jej vyzvednou do 16-ti hodin, po skončení programu 

dne. 

STRAVA: zajištěno celodenní stravování, včetně pitného režimu 

 

CENA: 1900,- Kč (zahrnuty všechny náklady, stravné, cestovné, materiály do dílny, karneval) 

 

PRÁZDNINOVÁ ANGLIČTINA PRO DĚTI OD 3 DO 10-ti LET 

 

 
 

Od června je v provozu MINIŠKOLIČKA 

Více informací na www.MCVLACEK.morkov.cz 

Výuka v 8-mi prázdninových týdnech, vždy 1x týdně 

* děti od 3 do 6-ti let 1 hodina / lekce 

 * děti od 7 do 10-ti let 1,5 hodiny / lekce 

INFO + PŘIHLÁŠKY:  

Iva Ondrejková 

tel:731 583 388 

e-mail: MCVLACEK@seznam.cz  

 

LETNÍ TÁBOR aneb prázdniny ve vláčku 

Děti od 3 do 10-ti let 
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Bližší informace  
 

o  připravované  
 

akci naleznete  
 

ve Zpravodaji  
 

obce v září  

Orelský noční florbalový turnaj muţů v Blansku 
 
V noci na neděli 13. června se v Blansku uskutečnil Orelský 

turnaj muţů ve florbale. Orel Mořkov vyslal na tento turnaj 

muţstvo ve sloţení David Adamčík, Lukáš Černoch, Petr Čer-

noch, Petr Gajdušek, Jan Pítr, Petr Podlezl a Tomáš Sladkov-

ský, posílený o bratrskou dvojici Dalibora a Zdeňka Matúše z 

orelské jednoty Lichnov.  

Turnaj byl poznamenán silnými bouřkami, které okolí Blanska 

zuřivě zasáhly, a byl ve svém průběhu dvakrát na hodinu pře-

rušen výpadkem elektřiny. Finále se tedy dohrávalo v neděli jiţ 

za denního světla. V dusných podmínkách blanenské sportovní 

haly, která připomínala saunu a teplota v ní se i v noci šplhala 

ke třiceti stupňům, předvedl Mořkov skvělý výkon a odvezl si 

pohár za první místo. Svou spanilou jízdu, během které nepo-

znal poráţku, korunoval impozantním skóre 28:1. Mořkov tak 

po dvouleté odmlce znovu opanoval pomyslný orelský florba-

lový trůn. Celému týmu patří za předvedený výkon a zvládnutí 

náročných podmínek obrovský dík. 

 
Blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci. Hodně sportovních úspěchů přeje našemu týmu Výbor Jednoty Orla. 

Ke gratulaci za příkladnou reprezentaci místní Jednoty i obce Mořkova se připojuje také vedení obce. 
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KAMENICTVÍ 

PETR JANEK 

 

 - výroba a montáţ nových pomníků moderních i klasických tvarů  

 - broušení rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vodě a mechu 

 - kopání a betonování základů, pokládání dlaţby 

 - sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáţ plastické ho    

písma 

 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i ţuly 

 - sjednání zakázek v nejbliţším termínu v místě Vašeho bydliště zdarma 

 Objednávejte u: Petr Janek, Nový Jičín, tel.:777 223 171, 606 223 171 

 

 

                             e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 

                nebo u: Robert Janek, Květná 569, Mořkov 

 

Nabízím osobní dodávku  

(8 míst) s řidičem  

k cestám za kulturou, sportem  

i k rodinným výletům.  

Cena 10,- Kč/km 

Objednávejte na tel. č. 721 584 547 

Opravy silničních vozidel, 

prodej ND 

 

 

 

 

 

 

VÁCLAV JAKSCH  

 728 927 080 

 Osvobození 596, Mořkov 

Provozovna Suvorovova ulice, NJ 

(vjezd naproti bývalé Karnoly) 
 

Opravy všech typů vozidel 
 

°Nástřiky spodků a dutin° 

°Nejvhodnější doba° 

KVALITNÍ AUTODÍLY  

ZA DOSTUPNÉ CENY 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává  

 

Obecní úřad Mořkov, Horní 10,  

 

742 72 Mořkov 

 

morkov@obec-morkov.c;  

 

www.obec-morkov.cz. 

 

Uzávěrka tohoto čísla 28.6.2010 

 

Neprošlo jazykovou úpravou 


